
Inklusivleistungen:

- Abholung in Ihrem Heimatort

- Fahrt im komfortablen Fernreisebus mit

Klimaanlage, WC, Miniküche, etc.

- 2x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im Hotel

Wittensee

- 2x 3-Gang-Abendmenü oder in Buffetform

- maritimer Begrüßungsschluck

- Kaffeetafel mit 1 Stück Torte und Kaffee oder Tee

satt in der Schiffsbegrüßungsanlage Rendsburg

- Große Nord-Ostsee-Kanalfahrt (10.00 Uhr – 17.30

Uhr) mit dem historischen Raddampfer "Freya" mit

Brunch- und Kuchenbuffet (Getränke inklusive) von

Kiel nach Hohenhörn oder umgekehrt.

- Aufenthalt Hamburg

- Rücktransfer in Ihren Heimatort

Termine & Preise:

10.07.2026 - 12.07.2026 - Unterwegs auf dem

Nord-Ostsee-Kanal

Doppelzimmer 522 €

Einzelzimmer 591 €

Unterwegs auf dem Nord-Ostsee-Kanal - 3 Tage

Auf großer Kanalfahrt mit dem Raddampfer „Freya“

Hätten Sie gedacht, dass auf dem Nord-Ostsee-Kanal fast dreimal so viele Schiffe

unterwegs sind, wie auf Panama- und Suez-Kanal? Begleiten Sie uns auf der Fahrt über den

Nord-Ostsee-Kanal von Kiel bis nach Hohenhörn, ein einzigartiges Erlebnis!

 

1. Tag: 

International beginnt Ihre Reise. In Rendsburg, direkt an der berühmten Eisenbahnhochbrücke, befindet sich die

einzige Schiffsbegrüßungsanlage am Nord-Ostsee-Kanal. Die Kapitäne stellen jedes Schiff vor und geben Auskunft

über Herkunft und Ziel und erzählen so einigen Seemansgarn. Zur jeweiligen Nationalhymne wird für jedes Schiff

am großen Flaggenmast die Deutschland Flagge "gedippt" - ein internationaler Seefahrergruß. Eindrucksvoll

grüßen die Schiffskapitäne zurück - Gänsehaut garantiert. Genießen Sie dieses Schauspiel gemütlich bei Kaffee und

Kuchen und erleben Sie selbst, warum immer von der "Faszination Nord-Ostsee-Kanal" gesprochen wird. Danach

Weiterfahrt zu Ihrem Hotel. Abendessen.

2. Tag: 

Nach dem Frühstücksbuffet fahren Sie mit dem Bus zum Kieler Hafen. Gegen 10.00 Uhr beginnt Ihre

beeindruckende Reise mit dem Raddampfer "Freya“ auf dem Nord-Ostsee-Kanal. Begleiten Sie uns durch den

ganzen Nord-Ostsee-Kanal zwischen Kiel und Brunsbüttel, passieren Sie die Schleuse Holtenau, durchfahren Sie

insgesamt 10 Hochbrücken und erleben Sie das rege Treiben mit Container- und Kreuzfahrtschiffen, Sportbooten

und Fähren auf der meistbefahrenen künstlichen Wasserstraße der Welt. Alle Fahrten werden mit Moderation

durch den Kapitän begleitet und unterwegs gibt es ein üppiges Brunchbuffet mit Kaffee, Tee, Saft und Tafelwasser

sowie ein Kuchen- und Tortenbuffet mit Kaffee und Tee am Nachmittag. Genießen Sie den "Traumschiffblick" auf

die frische norddeutsche Natur mit ihren Dörfern und Weiden. Abendessen.

3. Tag: 

Nach dem Frühstück Fahrt in die Hansestadt Hamburg. Hier Gelegenheit zur Hafenrundfahrt. Am frühen Abend

Ankunft in Ihren Heimatorten

 

Unterwegs auf dem Nord-Ostsee-Kanal

Sie wohnen im familiär geführten 3* Hotel Wittensee. Das Hotel liegt direkt am See mit Sommerterrasse und

gemütliche Gaststube. Ideal für einen maritimen Aufenthalt.
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